



Завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, уличенного в посягательстве на благополучие малолетней дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего местного жителя.

Собранными материалами дела и доказательствами следователь СК России уличил обвиняемого в неоднократном совершении запрещенного законом деяния в отношении малолетней дочери.

Следствием установлено, что на протяжении длительного времени с осени 2017 года мужчина, используя беспомощное состояние 9-летнего ребенка, совершал в отношении потерпевшей сексуальное насилие. Девочка, боясь отца, злоупотребляющего алкоголем, проявляющего агрессивность, молчала о происходящем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В конце 2019 года родные малолетней изобличили мужчину в преступном поведении, и немедленно обратились за защитой в правоохранительные органы.

По ходатайству следователя СК России судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Экспертной комиссией обвиняемый признан невменяемым, представляющим социальную опасность для окружающих, нуждающимся в принудительном лечении в стационарных условиях специализированного типа.

Во взаимодействии с органами опеки и социальной защиты местной администрации следователем СК России организована профессиональная психологическая помощь и последующая реабилитация пострадавшему ребенку, в связи с установленными обстоятельствами и диагностированным специалистами «синдромом жестокого обращения».

Многодетная семья, где воспитывается потерпевшая, включена в межведомственный банк данных о несовершеннолетних и их семьях, находящихся в социально опасном положении. По инициативе следователя СК России с учетом сложившейся ситуации органами системы профилактики приняты дополнительные меры по коррективке индивидуальной работы с семьей.

Уголовное дело с постановлением о применении к обвиняемому принудительной меры медицинского характера направлено в суд.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1455254>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
